Normalverteilung (NV)
= Intervallschitzung fiir 7, -7, ~> Vor: n7z, (1-7,) und n,7, (1-7,) = 9
* Intervallschitzung fiir x4, —u,
o  auBer: o7 Ao, unbekannt, X~NV in GG, n < 30 und o7} =0,
» Intervallschitzung fiir
o  auBer: o* unbekannt, X~NV in GG, n < 30
» Intervallschitzung fiir 7 ~> Vor: n7 (1 - ) >9

= Test fiir den Vergleich von Anteilswerten ~> n,7, (1-7,) und n,7, (1-7,) 2= 9
= Test fiir den Vergleich von Mittelwerten
o auBer: o7 unbekannt, X~NV in GG, n, <30

=  Test fiir den Anteilswert
= Test fiir den Mittelwert

o  auBer: o* unbekannt, X~NV in GG, n < 30
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Studentverteilung (SV) anstatt o = 52 =
* Intervallschitzung fiir g — 4, mit v = n, +n, -2, nur bei

o 07 Ao, unbekannt, X~NV in GG, n < 30 und o] =0,
» Intervallschitzung fiir £ mitv =n— 1, nur bei

o o? unbekannt, X~NV in GG, n < 30

= Test fiir den Vergleich von Mittelwerten mit v = n, +n, =2, nurbei | 4.0 oope cpondorqiciareo

o o’ unbekannt, X~NV in GG, n, <30 PriifgroBe kann nicht fiir
= Test fiir den Mittelwert mit v =n — 1, nur bei n < 30 genommen werden
o o unbekannt, X~NV in GG, n < 30
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Chi Quadrat Verteilung (2V)
= Intervallschitzung fiir 6> mit v =n (4 bekannt), v=n— 1 (# unbekannt)

= Test fiir die 6 mit v=n (x bekannt), v=n-1 (x unbekannt)
* Anpassungstest v=k—-m—1
= Unabhingigkeitstest v=(k—1)(/-1) ~> Vor: E; 25

Fischer Verteilung (FV)
* Einfache Varianzanalyse v, =r—1, v, =n—r

* Test fiir den Vergleich von Varianzen v, =n, -1, v, =n, -1



